
Geplande 
vergaderingen 

♦ Dinsdag 26 september 
♦ Donderdag 2 november 
♦ Maandag 15 januari 
♦ Donderdag 29 februari 
♦ Dinsdag 2 april 
♦ Maandag 10 juni 

 
 

                                                                                    
 
 
Datum:  29 februar i  2024 
 

 

Nieuws van de kinderraad 
 
Aanwezig:  
Afrika: Fenne en Fayen, Antartica: Mame en Taym, N-Amerika: Luuk, 
Europa: Milan en Fedde, Azië: Isa, Noordpool: Dylan en Dean. Juf Tineke.  
 

1. Opening: 
Er zijn enkele prachtige brievenbussen gemaakt, zelfs met een 
potlood en briefjes erbij. De kinderen uit de groepen kunnen hier 
briefjes met ideeën of onderwerpen in doen die in de kinderraad 
besproken kunnen worden. 
 

2. Notulen van de vorige keer: 
Geen bijzonderheden. 
 

3. Brievenbussen/ vanuit de klassen:  
Stressbal: natuurlijk is dit toegestaan, maar wel even overleggen 
met juf of meester. 
 
In de zomer meer buitenwerken zou leuk zijn. Dit kunnen de 
kinderen voorstellen aan hun eigen juf/meester. Ook de moestuin 
zou leuk zijn weer vaker in te gaan, vinden de kinderen. 
 
Er is een vraag over skeeleren op het plein. We komen met elkaar tot 
de conclusie dat het parkje daar het meest geschikt voor is; daar is 
een stukje gladde ondergrond. In overleg met de jufs/ meesters 
zouden dan de skeelers meegenomen kunnen worden voor wie dat 
wil. 
 
Ook is er een idee dat het leuk zou zijn weer verstoppertje in de 
hele school te doen, zoals eerder gebeurd is. Dat zou leuk zijn net 
voor de zomervakantie. 
 

4. Sfeer in de groepen/ anti-pestprotocol/ Move-a-Head 
 
Er zijn geen bijzonderheden, volgens de kinderen is de sfeer goed in 
de groepen. Move-a-head hebben we het de vorige keer over 
gehad.De kinderen van de onderbouw vullen aan dat het in de 
middenbouw heel leuk is. Leuke verhalen en spelletjes. Weer eens 
iets nieuws toevoegen zouden ze wel leuk vinden. 
 

5. Vanuit de oudervereniging 
De oudervereniging is deze keer niet aanwezig; zij proberen de 
volgende vergadering er weer bij te zijn. 

 
6. Rondvraag 

Sommige kinderen geven aan dat spellinglessen te kort zijn. Zij 
zouden graag wat langer spellingles willen, of meer tijd tijdens de 
weektaak voor spelling, zoals in verschillende groepen gebeurt. 
 

 

 

 

 

  Kinderraad 
 

 



  

 
 

 

Pagina 2         Het is de bedoeling dat de sponsorloop na schooltijd gehouden wordt. 
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